

Кому мы помогли в акцию «Неделя добра»?

НАША акция «Рука помощи» для приюта «Пёс и кот»

Общими усилиями собрали целую коробку корма в приют для бездомных животных.



Семья Натальи Талапиной, члена Совета активов учащихся «ШАГ», доставила коробку с продуктами в пункт назначения.



Вместе творить добро всегда КЛАССНО!

Видеть и слышать мир – это счастье!

Статья с таким названием появилась в газете «Голос Череповца». В ней рассказывалось о маленькой Маргоше, у которой от рождения отсутствует левое ушко. Чтобы помочь девочке сохранить слух необходима дорогостоящая операция.



В нашу «Неделю добра» все вместе мы собирали пластиковые крышки, бутылки и макулатуру. Члены Совета активов учащихся «ШАГ» всё старательно взвесили и сдали в переработку. Общими усилиями мы выручили 1443 рубля (пластиковые крышки - 580 рублей, макулатура - 828 рублей, пластиковые бутылки - 35 рублей). Как организаторы этой акции, члены «ШАГа» приняли решение оказать помошь маме Маргариты в сборе денег на операцию.



*О.В. Дорохина, куратор Совета активов
учащихся «ШАГ»*